

## Они - крепость России.

9 декабря в академии прошла линейка, посвящённая Дню Героя. Юные футболисты команды «Салют–2001» рассказали о Героях России нашей родной Белгородской области. Мальчики читали стихи и описывали мужество и героизм людей, которые были и являются крепостью России. Ребята выставили на столе фотографии Дениса Зуева, Юрия Чумака, Юрия Ворновского, Владимира Бурцева. Рядом с фотографиями поместили вазу с двумя розами, как символ уважения к памяти погибших и их родвигам. Особо были оформлены портреты Героев России, оставшихся в живых: Виктора Трофименко и Вячеслава Лебедева. Академия почтила память Героев России минутой молчания.

Воспитатель М. А. Чередниченко





